Отчет о работе первичной ветеранской организации Каменно-Степного сельского поселения (п.Михинский) за 2020 год
Первичная ветеранская организация Каменно-Степного  сельского поселения   сформирована по территориальному признаку. Всего жителей поселения 535 чел., пенсионеров  210 человек, из них
· Тружеников тыла – 2
· Вдовы умерших участников ВОВ – 1
· [bookmark: _GoBack]Ветераны труда – 85
· Инвалиды – 51
· Одинокие пожилые – 11
Первичная ветеранская организация организует работу в соответствии с утвержденным планом работы.
Для  решения оперативных вопросов избрано бюро первичной организации в составе 3 человек. Члены совета активные участники всех мероприятий.  Коллегиально обсуждаются такие вопросы как подготовка и проведение массовых мероприятий, учёт одиноких, больных, престарелых инвалидов, чествование юбиляров, поддержка в скорбные дни семей ветеранов, приём ветеранов по личным вопросам, организация отдыха и досуга ветеранов, медицинской и иной помощи.
Созданы постоянные комиссии:
· Комиссия по социальным вопросам (председатель Ефремова Л.А.)
· Комиссия по работе с молодежью (председатель Корчагина Л.И.)
· Культурно-массовая комиссия (председатель Насонова О.А.)
Председатели комиссий инициативные, творческие люди. Вместе с членами комиссий они готовят и проводят праздники, выставки, спортивные состязания, ведут работу по патриотическому воспитанию молодежи.
· Цели и задачи комиссий:
· - защита гражданских, социально-экономических прав лиц старшего поколения;
· - привлечение ветеранов к участию в патриотическом воспитании молодежи;
· - участие в организации досуга ветеранов, привлечение к занятиям в клубах по интересам, самодеятельности, рукоделию.
3. Проведено 4 заседаний Совета первичной ветеранской организации, на которых решались вопросы:
· - о плане работы первичной ветеранской организации;
· - о чествовании юбиляров – пенсионеров с 80-летием;
· - о проведении праздника Дня Победы;
· - о проведении  Дня пожилых людей;
· - оказание помощи ветеранам труда, пенсионерам администрацией предприятиями, организациями, на которых они работали;
· - об участие ветеранской организации в проведении благотворительных акций «Забота», «Ветеранское подворье»;
· - о проведении Новогодних мероприятий;
· - о работе с допризывной молодежью.
4. Работа по патриотическому воспитанию молодежи:
· -совместная работа с Михинской  поселенческой библиотекой,  Михинским  СДК, проведены  беседы по патриотическому воспитанию молодежи с приглашением детей войны, тружеников тыла;
· проведена беседа с молодежью на тему: «Поклон вам низкий от родных и близких и от всей Отчизны за бесценный труд».
· приняли участие в акции «окна Победы», «Георгиевская ленточка»
· ветераны и пенсионеры приняли активное участие в сборе средств на благоустройство территории кладбища. В п.Михинский  в 2021г. будет реализован проект по установке ограждения кладбища в рамках инициативного бюджетирования.

· 5. Культурно-массовые мероприятия:
· Чествование юбиляров с 80-летием, поздравление открыткой и скромным подарком.
· Комиссия по культурно-массовой работе  в тесном контакте с работниками учреждений культуры  участвует в проведении  мероприятий, торжественных вечеров, посвященных знаменательным и памятным датам. 
· Члены ветеранской организации изготавливают поделки из бисера, занимаются вышивкой и вязанием. Большая часть занимается огородничеством и садоводством. 
· Физкультурно-оздоровительная работа ведется на спортивной площадке.  Совместные прогулки  совершают  группы здоровья, в которых участвуют  более 20 пенсионеров.
· Проведено более 30 мероприятий, направленных на патриотическое воспитание молодежи. Школьники приняли участие в акции «Спеши делать добро», «Ветеран живет рядом». Ветераны постоянные участники мероприятий, проводимых в школе. Наиболее активны  Головкова М.М., Черных Е.П., Головков Е.И., Бабайцева Т.И., Деревянко Н.И.

· Совместно с  СДК проведены мероприятия по празднованию 9 мая. Ветераны приняли активное участие в митинге у памятника погибшим ВОВ и в акции «Бессмертный полк».
· проведены акции «Свеча Памяти», «Георгиевская ленточка». После митинга для всех участников была приготовлена солдатская каша.
·  В  СДК на день Пожилых людей был проведен праздничный концерт. Большое внимание уделялось и больным пенсионерам, которые не смогли прийти. Каждого больного пенсионера поздравили на дому.
· Пенсионеры принимают активное участие во всех мероприятиях поселка: Новый год, Масленица, Рождественские посиделки, 8 марта, 23 февраля, 9 мая.
· 6. Связь с органами местного самоуправления.
· С местным самоуправлением первичная ветеранская организация находится в тесном взаимодействии: регулярно посещают оперативные совещания, на которых совместно планируют свою деятельность.
7. Место для работы первичной ветеранской организации выделено в здании администрации Каменно-Степного сельского поселения (Михинское подразделение) по адресу: п. Михинский, ул.Центральная, д. 88. Созданы условия для работы председателя и активистов. 
Телефон для связи: 8-47352 -4-34-24 и в помещении  сельского дома культуры. 


Председатель первичной
ветеранской организации                                           Л.А. Ефремова



 
 
	
 

 
 
 
 




