ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии

по противодействию коррупции в Каменно-Степном сельском поселении
27.03.2020                                                                                           
Председатель комиссии Морозова Л.И.- глава Каменно-Степного сельского поселения,   
Секретарь: Губанова В.Н. – ведущий специалист администрации Каменно-Степного сельского поселения.
Присутствовали:  Присутствовали члены комиссии: Божко Е.И., Доброквашина О.В., Дорохова Л.И., Студеникина О.Н. 

Приглашенные6 специалисты администрации сельского поселения -3 человека

Повестка дня:
1. Организационное и правовое обеспечение реализации антикоррупционных мер.
2.  Профилактика коррупционных и иных правонарушений при прохождении муниципальной службы в Каменно-Степном сельском поселении

По первому вопросу слушали Морозову Л.И., она проинформировала, что реализация антикоррупционных мер осуществляется постоянно. Обеспечивается  действенное  функционирование комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих Администрации  сельского поселения. Проводится мониторинг антикоррупционного законодательства и приведение нормативных правовых актов  сельского поселения, регулирующих вопросы противодействия коррупции, в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

 В администрацию Таловского муниципального района предоставляется информация  по вопросам правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) данных органов и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

Решили: Информацию Морозовой Л.И. принять к сведению.
По второму вопросу слушали Морозову Л.И.. Она проинформировала, что в администрации сельского поселения осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению лицами, замещающими должности муниципальной службы  запретов, ограничений и требований в целях противодействии коррупции. Организация работы по обеспечению сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в администрации сельского поселения  о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и иными официальными мероприятиями, участие в которых связано с их должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей.

Осуществляется анализ соблюдения гражданами, замещавшими должности муниципальной службы  в  администрации сельского поселения, ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы  трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами.
До муниципальных служащих  администрации  сельского поселения  доводится информация  об обязанности  уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Представленные уведомления рассматриваются на заседании комиссии.
  Организован учет обращений граждан и юридических лиц о фактах коррупции и иных неправомерных действиях муниципальных служащих администрации сельского поселения.
Решили: Информацию  Морозовой Л.И. принять к сведению.
Председатель комиссии                                            
Морозова Л.И.
Секретарь комиссии
          Губанова В.Н.

