                                             ПРОТОКОЛ №3
         заседания комиссии по противодействию коррупции
                           в Каменно-Степном сельском поселении

18.09.2020 г.	
[bookmark: _GoBack]п.2-го участка института   им.Докучаева	15.00час.
	

 
Присутствуют: Председатель комиссии – Морозова Л.И..
                           Заместитель председателя комиссии- Доброквашина О.В..
                           Секретарь комиссии – Губанова В.Н.
                           Члены комиссии: Маслова В.В.
	Рябцев А.Н.
                                                          Божко Е.И.
                                                          Шевлякова Л.Е.

Приглашенные: специалисты администрации сельского поселения

                                                  Повестка:

1. Организация проверки нормативных правовых актов администрации Каменно-Степного сельского поселения на наличие в них коррупциногенных факторов.
1. Организация проверки нормативных правовых актов Совета депутатов Каменно-Степного сельского поселения на наличие в них коррупциногенных факторов.

СЛУШАЛИ: Губанову В.С., ведущего специалиста администрации поселения об организации проверки нормативных правовых актов администрации Каменно-Степного сельского поселения на наличие в них коррупциногенных факторов. Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов администрации Каменно-Степного сельского поселения проводится в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 года «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 года №96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановлением Администрации Каменно-Степного сельского   поселения  «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), согласно Методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов и методическим рекомендациям об оценке коррупциногенности проектов муниципальных правовых актов, которые разработаны  
Письменных обращений  из органов государственной власти, органов местного самоуправления, граждан, организаций с информацией о возможной коррупциногенности действующих нормативных правовых актов, полученной по результатам анализа практики его   в администрацию Каменно-Степного  сельского поселения не поступало.
 
С января 2020 года администрацией поселения принято 25 постановлений нормативного характера, проекты которых прошли антикоррупционную экспертизу в полном объёме.
Получено 2 протеста прокуратуры на действующие нормативные правовые акты в связи с наличием в них  коррупциогенных факторов. Протесты удовлетворены, в НПА внесены изменения, исключающие коррупциногенные факторы.

РЕШИЛИ: Информацию заместителя ведущего специалиста администрации  поселения принять к сведению.

По второму вопросу СЛУШАЛИ: Морозову Л.И., главу поселения, председателя Совета депутатов Каменно-Степного сельского поселения об организации проверки нормативных правовых актов Совета депутатов Каменно-Степного сельского поселения на наличие в них коррупциногенных факторов.    
С января 2020 года проведено 10 заседаний комиссии, прошли антикоррупционную экспертизу 16 проектов нормативных правовых актов.  
Получено 2 протеста прокуратуры на действующие нормативные правовые акты Совета в связи с наличием в них  коррупциногенных факторов. Протесты удовлетворены, в НПА Совета внесены изменения, исключающие коррупциногенные факторы.
 Требований прокуратуры об изменении НПА с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов не поступало.

РЕШИЛИ: Информацию главы сельского поселения, председателя совета депутатов Каменно-Степного сельского поселения принять к сведению.



Председатель комиссии                                     Морозова Л.И.       
Секретарь комиссии	Губанова В.Н.



